P3 Infor 43 = u,y2 = v, y3 = v,y4 = v 54 fir vi systemet

Yz,
r_ | sin{t) — ygyl
y =
U4
sin{2t) — yiys

Vi skriver en Matlabfunktion for hogerledet
function dydt=fun3(t,y);
dydt= [y(2)

sin(t) -y (3)~2*y(1)

v (4)
sin(2%t) -y (1) "2*y(3)]1;

Huvudprogrammet blir

[T Upl=oded5(@fun3, [0 2], [1;0.2;-0.2;0.5]);
plot(T,Up(:,[1 31));
Up{end, [1 31) -

end

Modifikation: Ligg till en femte komponent i fun3
y{1)~2+y(3)~2

och utéka startvektorn med en femte komponent som #r 0. Utskriften sndras till

Ee
i

Up(end, [1 3 5])



